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OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE


Jméno studenta		Libor Tomeček
Studijní obor			Chemie (maior) a biologie (minor) pro vzdělávání
Název práce			Pt(II)komplexy s vybranými azaindoly


Předložená bakalářská práce má rozsah 77 stran. V části teoretické je podán přehled významu cisplatiny, její objev, syntéza, aplikace v léčbě a mechanismus účinku. Jsou uvedeny i její nevýhody a vedlejší účinky. Následuje přehled druhé a třetí generace platinových léčiv a komplexů platičitých. Dále jsou popsány komplexy s azaindoly a komplexy platičité s dusíkatými heterocyklickými ligandy. 
V experimentální části jsou uvedeny syntézy 12 platnatých komplexů s azaindoly a oxidace na komplexy platičité. Komplexy byly charakterizovány pomocí elementární analýzy, infračervenou spektroskopií, hmotnostními spektry a nukleární magnetickou rezonancí. Byla rovněž sledována stabilita komplexů v roztoku. Dle dostupných informací bylo šest komplexů platnatých připravených poprvé. 	
K práci mám následující připomínky:
Asi není nejvhodnější používat obrázky a schémata z literatury tak jak jsou, tedy bez překladu. 
Co to je metallothein? 	
Jsou správně vzorce v Obr. 5? Schází vysvětlení zkratek.
Prosím vysvětlete: Iproplatina byla středem zájmu díky své nižší nefrotoxicitě, avšak odklon od ní byl zapříčiněn nižšími účinky než u karboplatiny a také kvůli zvýšené gastrointestinální a hematotoxicitě. 
„jako vhodné prekurzory a dobrý skelet pro syntézu nových cílených léčiv“
Tabulka 2 byla převzata a upravena dle literatury. Jak byla upravena? Rovněž tak Tabulka 3, 4 atd.
Jak lze dosáhnout výtěžků okolo 120%?
Tento červený roztok byl na vařiči s magnetickou míchačkou zahřát na ca. 323 K.?
Pokud jde o syntézy platičitých komplexů, byly tyto komplexy charakterizovány?

U hmotnostní spektrometrie je v diskuzi uvedena [Pt(naza)3Br]+ apod. 
Na závěr lze konstatovat, že student skvěle zvládl sepsání jak teoretické tak i praktické části. Cíle práce byly splněny a překročeny. Předložená bakalářská práce zcela splňuje požadavky kladené na studenty víceoborového studia a doporučuji ji k obhajobě.
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V Olomouci 15. 5. 2023

						prof. RNDr. Pavel Kopel, Ph.D.
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